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Vcc
Podnci v zmysle $ 16 Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Malackách a komisii mestského 
zastupiteľstva - odpoved*

Dňa 07.05,2026 bol mestu Malacky, Útvani výstavby a životného prostredia, doručený Váš podnet v zmysle 
§ 16 Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Malackách a komisii mestského zastupiteľstv'a vo veci 
„Vykonanie kontroly a revizic detských ihrisk vo vnútrobloku na ulici Veľkomoravská. Viaceré herné prv'ky sa 
nachádzajú v nevyhovujúcom technickom stave. Uvoľnené alebo chýbajúce dosky, čo predstavuje bezpečnostné 
riziko pre deti“.

Kontrola detského ihriska „Pipi“ v lokalite Veľkomoravská ulica je vykonávaná pravidelne. V závislosti od zistených 
nedostatkov a poškodení sú priebežne realizované potrebné opravy a údržbové práce. Vzhľadom na vek ihriska 
a jednotlivých hracích prvkov je na nich už viditeľné prirodzené opotrebenie spôsobené dlhodobým používaním 
a vonkajšími vplys’mi. K poškodeniam hracích prx'kov zároveň v niektorých prípadoch dochádza aj v dôsledku 
nešetrného používania alebo vandalizmu. Niektoré časti hracích prvkov už nie je možné dlhodobo udržiavať v ich 
pôvodnom technickom a vizuálnom stave, napriek tomu sú zistené nedostatky priebežne odstraňované a vykonáva 
sa nevyhnutná údržba.

Na základe Vášho podnetu bolo predmetné ihrisko opätovne skontrolované. V rámci kontroly boli identifikované 
poškodenia a nedostatky, ktoré budú zaradene do harmonogramu opráv a odstránené v rámci údržby ihriska. Zárovpň 
bolo zabezpečené opätovné dočistenie priestoru ihriska.

Mesto Malacky zároveň eviduje technický stav viacerých starších detských ihrísk na území mesta. Z uvedeného 
dôvodu bol na Útvar strategického rozvoja mesta Malacky postúpený podnet s návrhom na komple.xnú obnovu 
vybraných detských ihrísk formou investičných projektov, vrátane detského ihriska „Pipi“. Ide najmä o ihriská, pri 
ktorých už vzhľadom na ich vek, technický stav a rozsah potrebných zásahov nie je možné zabezpečovať ich obnovu 
výlučne prostredníctvom bežných opráv a údržby.
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